



МБОУ СОШ № 3  
г-к. Железноводск

# ШКОЛЬНИК

5

Октябрь

Выпуск № 2  
Октябрь 2022 год

праздник

## «ПОТОМУ НАМ ТАК И ДОРОГО ИМЯ НАШЕГО УЧИТЕЛЯ!»

### В этом выпуске:

«ПОТОМУ НАМ ТАК И ДОРОГО ИМЯ НАШЕГО	1
ЖЕЛЕЗНОВОДСК СВОИХ ГЕРОЕВ НЕ ЗАБЫВАЕТ	2
ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ МОЛОДЫХ	3
СДЕЛАЕМ МИР КРАСИВЕЕ	4
ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!	4

Кто из старшего поколения не помнит ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ — восхитительно веселого и бесшабашного, так как все уроки в этот день проводили не учителя, а старшеклассники! Тогда все ходили веселые с букетами и конфетами, устраивались концерты и смешные выступления.

День Учителя начали отмечать еще в Советском Союзе, указ об этом был издан еще в 1965 году. А в 1994 году случилось событие поистине мирового масштаба: 5 октября День Учителя стали отмечать во всем мире.

Кризис образования, который случился во время пандемии, несмотря на мощное техническое обеспечение, показал, что без учителя учиться невозможно! Только теперь российское общество оценило важную роль учителя, без тесной связи с которым невозможно поддерживать высо-

кий уровень мотивации и вовлекать ребят в обучение.

Свой профессиональный праздник преподаватели обычно проводят на работе. Ученики в этот день поздравляют своих педагогов, говорят им теплые слова благодарности и дарят подарки. И традиции, закрепленные с этим праздником, практически не меняются. Вот и в

нашей школе, в празднично украшенном воздушными шарами и тематическими рисунками прошел теплый концерт, подготовленный силами учащихся. Открыли мероприятие ведущие — старшеклассники Ветлужских Виктория и Ковалев Дмитрий. Учащиеся 6Б класса читали стихи в адрес учителей, участники школьного театрального кружка разыграли веселые сценки из школьной жизни, А Кариколпаков Семен исполнил композицию «Токуо Ghoul» на гитаре. А завершила приятный вечер ученица 3А класса Горелова Алиса, исполнив песню об учителях.





ГЕРОИ

## ЖЕЛЕЗНОВОДСК СВОИХ ГЕРОЕВ НЕ ЗАБЫВАЕТ

В конференц-зале городского Дворца Культуры имени С. Пускепалиса в атмосфере скорби и гордости прошло вручение ордена Мужества (посмертно) железнодорожанину, выпускнику МБОУ СОШ № 3 Дмитрию Черкасову. Награду вручил отцу погибшего генерал-полковник Сергей Захаров, командующий Северо-Кавказским округом войск нацгвардии РФ.

Представитель Росгвардии говорил о Дмитрии со скупым достоинством, как и полагается говорить об офицере, который погиб, выполняя воинский долг. Также на траурном мероприятии выступил архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт.

Мы живем в особое время, время, когда понятия «подвиг» и «защита своей Родины» - это не страница истории давно минувших дней, а, к сожалению, реалии сегодняшних дней. Дмитрий защитил честь и достоинство своей страны, своих родных и близких, каждого из нас. А теперь наша очередь защи-



свою проповедь.

Железноводск своих героев не забывает! А эти слова адресовал мэр города Евгений Бакулин прежде всего учащимся школ города, которые присутствовали на торжественном мероприятии. Он рассказал о создании Аллеи Памяти наших героев, а в каждой школе будет установлена мемориальная доска в их честь. А на стене городского Дворца Культуры будет большое панно с портретом отдавшего жизнь за Родину земляка.

По окончании мероприятия все присутствующие почтили память Дмитрия Черкасова минутой молчания.



щать его честь и память о нем, - с такими словами обратился к присутствующим архиепископ. - Защищать и продолжать дело нашего земляка. А это значит УЧИТЬСЯ, ЛЮБИТЬ, ВЕРИТЬ. Сейчас время подвига каждого из нас на своем месте! - такими словами заключил он



**ВЫБОРЫ****ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ МОЛОДЫХ!**

Наступило время, когда наиболее остро встают проблемы воспитания у молодого поколения чувства Родины, активной гражданской позиции, способности к социальному творчеству. Система самоуправления призвано решать эти вопросы. Одной из форм, способствующих социализации ребят, являются выборы президента школы, городских ученических организаций.

Поэтому конец октября ознаменовался ростом активности не только в сдаче «хвостов» к концу четверти, но и в выборах

кандидата в президенты городского объединения «Содружество». У ребят была возможность не только определить свои позиции, но и попробовать свои силы в такой роли, оценить себя как гражданина. Для этого необходимо формировать политическую грамотность, но и создавать условия для подготовки социальной деятельности. Так, от нашей школы кандидатом была выдвинута Мартазаева Инна, учащаяся «7 А» класса. Вот ее визитка и предвыборная программа:

**Мартазаева Инна**

Расширить культурную жизнь школьников.



Создать «Клуб по интересам».



Расширить деятельность школьного волонтерства.



Наладить связь и контакт с другими учебными заведениями.

**Только совместная работа принесёт положительный результат!**



**МБОУ СОШ №3  
г-к. Железноводск**

**Гл редактор:** Хайло Е.В  
**Дизайнер:** Кривошеева А.А.  
**Редакция:** Ерохина В.,  
Скрипниченко А., Кубанова А.  
**Адрес редакции:** г-к.  
Железноводск, ул  
Октябрьская 21, МБОУ СОШ  
№ 3



Подписывайтесь на наш  
Инстаграм: [https://  
www.instagram.com/  
mbou\\_sosh\\_3/](https://www.instagram.com/mbou_sosh_3/)



Или вступайте в нашу  
группу в контакте: [https://  
vk.com/](https://vk.com/)



## АКЦИЯ

# СДЕЛАЕМ НАШ МИР КРАСИВЕЕ

29 октября — последний учебный день 1 четверти — стал не менее интересным, увлекательным и познавательным по сравнению с остальными школьными днями. Вначале и учащиеся, и педагоги приняли участие в городской акции «Посади дерево», задачами которой были объявлены воспитание любви к природе, озеленение пришкольных дворов и т. д.

Учащиеся всех классов ответственно отнеслись к этой акции. Было принесено множество цветов, кустарниковых и даже несколько молодых саженцев деревьев. Учитель биологии и географии

Щербатюк М. В. определил места, где будет комфортно растениям.

Совместная деятельность учащихся и их классных руководителей: Морозовой Т. Д., Кривошеевой А. А., Раваян К. Р., Хайло Е. В., Купиной Э. В. доставила массу приятных моментов, каждый вносил свой вклад в озеленение территории. Дети с большим удовольствием помогали друг другу копать ямки, носить воду, придерживали саженцы. Каждый из них может теперь гордо сказать: «Я посадил дерево!» А эти деревья и цветы будут радовать и нынешние, и многие будущие поколения школьников!



## СПОРТ

# ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!

А затем состоялся уже традиционный товарищеский матч по волейболу между командами педагогов и учащихся 9 классов.

Игра прошла в дружеской атмосфере, но с первых же розыгрышей мяча стало ясно, что обе команды настроены решительно на победу. И никто не намерен уступать! Учителя, опираясь на опыт, бились до последнего, но молодая и дерзкая команда учеников не робела перед авторитетами своих наставников. Игра развивалась стремительно! Вперед вырывались то педаго-

ги, то молодежь. Но в решающий момент юность, ловкость и гибкость взяли верх, и со счетом 1-2 победили старшеклассники. Вот команда победителей: Ветлужских В., Горелый А., Ермоленко К., Родионов А., Скрипниченко А., и Ерохина В. - капитан.

Игра стала ярким событием в спортивной жизни нашей школы. Надеемся, что эта традиция не угаснет, и мы неоднократно еще увидим не менее яркие состязания. Может быть, даже между родителями и детьми. Время покажет.

